



Nyergesújfalu Város Jegyzője

2536. Nyergesújfalu, Kossuth L. u. 104.

Tel: 06 (33) 514-320 Fax: (33) 514-321

Ügyirat száma: 1/6626-8/2022
Ügyintéző: Baudentisztl Péter
Telefon: 33/514-320 (213. mellék)

Tárgy: zenés, táncos rendezvény engedély
(Táti pünkösdi Napok)

H A T Á R O Z A T

Tát Város Önkormányzat Kultúrház és Könyvtár (székhely: 2534 Tát Móricz Zsigmond u.2., a továbbiakban: Kérelmező) zenés, táncos rendezvénytartási engedély kérelmének

helyt adok.

A 2534 Tát, 688 hrsz-ú (A Tát, Móricz Zsigmond u. 2. előtti) terület alatt a

A Táti Pünkösdi Napok elnevezésű zenés, táncos rendezvény megtartását engedélyezem.

A zenés, táncos rendezvény:

<u>megnevezése:</u>	Táti Pünkösdi Napok
<u>gyakorisága:</u>	egyszeri,
<u>megtartásának napja, időpontja:</u>	2022. 06. 03.-2022. 08. 06.
<u>kezdésének és befejezésének időpontja:</u>	2022. 06. 03. (péntek) 18:00 órától 2022. 06. 06. (hétfő) 01.00 óráig

kapcsolódó szolgáltatások megnevezése:

-étel-ital árusítás,
-vásárosok,
-légvárak,
-gyermekjátékok.

A zenés, táncos rendezvénynek helyt adó terület, építmény:

I. Terület:

helye:	2534 Tát, 688 hrsz-ú Móricz Zsigmond u. 2. előtti) területen felállított rendezvénysátor.
területe (a kiürítési számítás szerint):	2000 m ²
befogadóképessége:	1200 fő
egyidejűleg a rendezvény alatt engedélyezett létszám (max):	1200 fő
használat jogcíme:	tulajdonosi hozzájárulás (Tát Város Önkormányzata)

II. Építmény:

Rendezvénysátor:

alapterülete: 800 m²

befogadóképessége: 1200 fő

használatának jogcíme: bérleti szerződés (Tofi 2005. Kft. Sárvár)

Az eljárásban szakhatóságként közreműködött:

A **Komárom- Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Esztergomi Katasztrófavédelmi Kirendeltsége** a 36160/685-5/2022. ált. számon kiadott szakhatósági állásfoglalásában a zenés, táncos rendezvény megtartásához tűzvédelmi szempontból az alábbi feltételekkel járul hozzá:

”

1. A rendezvény területén max. 1200 fő tartózkodhat egy időben.
2. A szabadtéri rendezvény területén a menekülés irányát - a napnyugta utáni időszakban is látogatható rendezvény esetén - világító menekülési biztonsági jelekkel kell jelölni.
3. A menekülési útirányjelzők legkisebb mérete legalább 1200 x 600 mm legyen.
4. A napnyugta utáni időszakban is látogatható rendezvény területén a közlekedési útvonalak megvilágítását biztosítani kell.
5. A tűzoltójárművek közlekedéséhez szükséges utat mindenkor biztosítani kell.
6. Az elektromos szerelésről elektromos szabványossági felülvizsgálatot kell készíteni.
7. A rendezvénysátor védelmére villámvédelmet kell kialakítani.
8. A rendezvény hangosítását úgy kell megoldani, hogy a tervezett közönség számára kialakított terület bármely pontján hallható legyen.
9. A rendezvény biztosítását végző személyek részére tűzvédelmi oktatást kell tartani, melyről jegyzőkönyvet kell készíteni.
10. A rendezvény területén tűzoltó készülékeket kell készenlétben tartani.
11. A szabadtéri rendezvény alatt a rendezvény és a helyszín jellegzetességeihez, a résztvevők menekülési képességeihez, valamint a helyszín befogadóképességéhez igazodó számú biztonsági személyzetet, de legalább minden megkezdett 200 fő résztvevőre 1 főt kell biztosítani, melynek meglétéért a rendezvény szervezője felel.

A szakhatósági állásfoglalás ellen önálló fellebbezésnek helye nincs, az csak az eljáró hatóság határozata, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzése elleni fellebbezésben támadható meg. ”

A **Komárom- Esztergom Megyei Kormányhivatal Esztergomi Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály** KE-01/NEO/9807-2/2022. számon kiadott szakhatósági állásfoglalásában:

„Tát Város Önkormányzat Kultúrház és Könyvtár részére a kultúrház előtti közterületen tervezett, 2022.06.03. – 2022.06.06. között tartandó zenés, táncos rendezvény tartásához közegészségügyi szempontból

hozzájárul.

Állásfoglalásom ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az a határozat, illetve az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg. ”

A Komárom- Esztergom Megyei Rendőr-Főkapitányság Esztergomi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Határrendészeti Osztálya 11060/160/43/2022.ált. számon
„ A 2022.június 3-5. napokon a Tát, Szent István út és Móricz Zsigmond utca közötti parkban megrendezni kívánt „Táti Pünkösdi Napok” elnevezésű zenés, táncos rendezvény megtartásához

h o z z á j á r u l ”.

Felhívom a Kérelmező figyelmét, hogy:

- A kérelem adataiban bekövetkezett változást haladéktalanul köteles bejelenteni a jegyzőnek.
- A tevékenység megszüntetését be kell jelenteni a jegyzőnek, a 23/2011.(III.8.) Korm.r. 2. melléklete szerinti igazolás leadásával.
- A rendezvény szervezője az engedélyt és annak minden mellékletét a rendezvény teljes időtartama alatt köteles magánál tartani.
- A rendezvény szervezője a képzettségét igazoló okiratot, rendezvény ideje alatt köteles magánál tartani és hatósági ellenőrzés esetén felmutatni.
- Felelős a zenés, táncos rendezvény biztonsági tervében meghatározott előírások betartásáért.
- Köteles a rendezvény megtartásának napjairól, kezdésének és befejezésének időpontjáról szóló nyilatkozatot, **a biztonsági tervet, a tűzvédelmi előírásokat a rendezvény helyszínén a vendégek számára jól látható és hozzáférhető helyen kell elhelyezni.**
- A rendezvényt látogatók részére elsősegélynyújtásról, mentőről és orvosról gondoskodni kell.

Határozatommal egyidejűleg a **Táti Pünkösdi Napok rendezvényt a zenés-táncos rendezvényekről vezetett nyilvántartásomba az 1/2022. sorszámom bejegyeztem.**

Az ügyfél a kérelem benyújtásakor a 13.000,- Ft igazgatási szolgáltatási díjat leróta, amit a 2022. 05. 24-én megtartott helyszíni szemlén a számla bemutatásával igazolt, ezen kívül egyéb eljárási költséget terhére nem állapítok meg.

Határozatom ellen a közlést követő naptól számított 15 napon belül a Komárom- Esztergom Megyei Kormányhivatalhoz (2800 Tatabánya, Bárdos L. u. 2.) címzett, de hivatalomnál benyújtott, 5000,-Ft. értékű illetékbélyeggel ellátott fellebbezéssel lehet élni.

Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő okból, illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet.

A fellebbezést indokolni kell. A fellebbezésben csak olyan új tényre lehet hivatkozni, amelyről az elsőfokú eljárásban az ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem hivatkozott.

A fellebbezést a döntés közlésétől számított tizenöt napon belül az azt meghozó hatóságnál lehet előterjeszteni.

A fellebbezésre jogosult a fellebbezési határidőn belül a fellebbezési jogáról lemondhat. A fellebbezési jogról történő lemondás nem vonható vissza, arra egyebekben a kérelemre vonatkozó szabályok az irányadók.

A fellebbezést a Komárom- Esztergom Megyei Kormányhivatal bírálja el, mely a sérelmezett döntést, valamint, az azt megelőző eljárást vizsgálja, melynek során nincs kötve a fellebbezésben foglaltakhoz.

INDOKOLÁS

Kérelmező rendezvénytartási engedély iránti kérelmet nyújtott be a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011 (III.8.) kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 3. § (3) bekezdés alapján hatáskörrel és illetékességgel bíró hatósághoz, Tát Város Jegyzőjéhez 2022. 05. 03-án. Tát Város Jegyzője az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 23 § (4) bekezdés alapján szervei kizárási okot jelentett be a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatalhoz, és kérte más eljáró hatóság kijelölését. Ennek eredményeként a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal KE/4/1125-2/2022. sz. kijelölési végzésében a Nyergesújfalu Város Jegyzőjét jelölte ki a 2022. 06. 03. 18:00 - 2022. 06. 06. 01:00 óra között megrendezésre kerülő „Táti Pünkösdi Napok” elnevezésű rendezvény, rendezvénytartási engedélyével kapcsolatos elsőfokú hatósági eljárás lefolytatására, mely alapján Tát Város Jegyzője 2022. 05. 10-én a kérelmet és az ügyintézéshez szükséges dokumentumokat továbbította hatóságomhoz.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. §-ában megjelölt 1. sz. melléklet 19. „Egyéb ügyek” fejezet 2. pontja, 6. pontja és 7. pontja alapján szakhatósági állásfoglalás végett fordultam az engedélyezési eljárásban részt vető hatóságok felé, annak érdekében, hogy a 2022. 06. 03. 18:00 - 2022. 06. 06. 01:00 óra között megrendezésre tervezett „Táti Pünkösdi Napok” elnevezésű zenés, táncos rendezvény, a **2534 Tát 688 hrsz.** (2534. Tát Móricz Zsigmond u. 2. sz. előtti terület) alatt megtartásra kerülhessen.

A Kormányrendelet 5. §. (2) bekezdése alapján, az ügyben a tényállás tisztázása érdekében szakhatóságokkal közös helyszíni szemle megtartását rendeltem el.

A helyszíni szemléről az Országos Mentőszolgálatot a végzés megküldésével értesítettem.

A helyszíni szemle 2022. 05. 24-én 10:00 órakor került megtartásra, azon a kérelmező részéről Hámos László igazgató, Tát Város Önkormányzata részéről Kozlik Zsolt jegyző, a Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Esztergomi Katasztrófavédelmi Kirendeltsége képviselőjében Szárszóiné Komáromi Melinda c. tüo. alezredes és Kovács Regő Levente tüo. őrmester, a Komárom- Esztergom Megyei Kormányhivatal Esztergomi Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály részéről Budavári Ákos és a hatóság képviselői voltak jelen. A rendőrség és az Országos Mentőszolgálat képviselője a helyszíni szemlén nem vett részt. A helyszíni szemléről készült 1/6626-4/2022. sz. jegyzőkönyvben a megjelent szakhatóságok nem kívánták rögzíteni állásfoglalásukat, úgy nyilatkoztak, hogy azt utólag küldik meg.

A rendezvénynek helyt adó Tát 688 hrsz-ú terület tulajdonosi hozzájárulása a helyszíni szemlén került átadásra. A helyszín tulajdonosa a 2022. 05. 17-én lekért tulajdoni lap szerint Tát Város Önkormányzata. Szívós Péter alpolgármester Tát Város Önkormányzatát képviselve feltételek nélkül hozzájárult a Táti Pünkösdi Napok elnevezésű rendezvény lebonyolításához.

A Kérelmező kérelmében szerepeltek, illetve ahhoz csatolta a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011.(III.8.) Korm. r. (a továbbiakban: Korm. r.) 5.§ (1) bekezdésében foglalt mellékleteket. (Tűzvédelmi Szabályzat Táti Pünkösdi Napok 2022, Meteorológiai biztosítási terv, Tűzriadó terv, Táti Pünkösdi Napok, Menekülési Terv-Safety Instructions,, Kiürítési számítás Szabadtér – Sátor, Biztonsági Terv Pünkösdi Napok Tát)

A megkeresett szakhatóságok állásfoglalását a rendelkező rész tartalmazza.

A Komárom- Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Esztergomi Katasztrófavédelmi Kirendeltsége a 36160/685-5/2022. ált. számon kiadott szakhatósági állásfoglalásában a zenés, táncos rendezvény megtartásához tűzvédelmi szempontból az alábbi feltételekkel járul hozzá, indokolása a következő:

„ Tát Város Önkormányzat Kultúrház és Könyvtár (2534 Tát, Móricz Zsigmond u. 2.) ügyfél kérelmére indult zenés, táncos rendezvénytartási engedélyezési eljárásban Nyergesújfalu Város Jegyzője (2536 Nyergesújfalu, Kossuth Lajos u. 104.) megkereste a Komárom- Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Esztergomi Katasztrófavédelmi Kirendeltséget, mint első fokú tűzvédelmi szakhatóságot a „Táti Pünkösdi Napok” elnevezésű rendezvény zenés, táncos rendezvénytartási engedélyezési ügyében szakhatósági állásfoglalás kiadás céljából.

A megkeresés alapján hatóságom 2022. május 24-én helyszíni szemlét hajtott végre a fenti címen, amely 36160/685-4/2022. ált. ügyiratszámú jegyzőkönyvben került rögzítésre.

Az ügyfél által benyújtott dokumentációk vizsgálatát, valamint a helyszíni szemle lefolytatását követően a zenés, táncos rendezvénytartási engedély megadásához a rendelkező részben foglaltaknak megfelelően hozzájárultam a fenti feltételekkel.

A feltételeket az alábbi jogszabályi rendelkezések alapján állapítottam meg:

1. A rendezvény területén max. 1200 fő tartózkodhat egy időben.

A megkeresésben foglaltak és a megküldött dokumentációk alapján (kiürítés számítások). Továbbá az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2011. (XII. 5.) BM rendelet (a továbbiakban: OTSZ) 207. § (6) bekezdésében foglaltak alapján szükséges.

„207. § (6) A szabadtéri rendezvény területének minden pontjáról a kiüríthetőséget - a várható legnagyobb létszámot alapul véve - biztosítani kell oly módon, hogy az adott pont 40 méteres körzetét az ott tartózkodók 4 percen belül maradéktalanul el tudják hagyni.”

2. A szabadtéri rendezvény területén a menekülés irányát - a napnyugta utáni időszakban is látogatható rendezvény esetén - világító menekülési biztonsági jelekkel kell jelölni.

Az OTSZ 207. § (2) bekezdésében foglaltak alapján szükséges.

„207. § (2) A szabadtéri rendezvény területén a menekülés irányát - a napnyugta utáni időszakban is látogatható rendezvény esetén - világító menekülési biztonsági jelekkel kell jelölni. A jelölések láthatóságát oly módon kell biztosítani, hogy a résztvevők számára a szabadtéri rendezvény területének bármely pontjáról, annak teljes időtartama alatt legalább egy jelölés látható és felismerhető legyen.”

3. A menekülési útirányjelzők legkisebb mérete legalább 1200 x 600 mm legyen.

Az OTSZ 207. § (3) bekezdésében foglaltak alapján szükséges.

„207. § (3) A (2) bekezdés szerinti jelölések, biztonsági jelek legkisebb mérete 1200 x 600 mm.”

4. A napnyugta utáni időszakban is látogatható rendezvény területén a közlekedési útvonalak megvilágítását biztosítani kell.

Az OTSZ 207. § (4) bekezdésében foglaltak alapján szükséges.

„207. § (4) A napnyugta utáni időszakban is látogatható rendezvény területén a közlekedési útvonalak megvilágítását biztosítani kell.”

5. A tűzoltójárművek közlekedéséhez szükséges utat biztosítani kell.

Az OTSZ 211. § (1) bekezdésében foglaltak alapján szükséges.

„211. § (1) A szabadtéri rendezvény megközelítésére és annak területén a tűzvédelmi hatósággal egyeztetett, a tűzoltó gépjárművek közlekedésére alkalmas utat kell biztosítani.”

6. Az elektromos szerelésről elektromos szabványossági felülvizsgálatot kell készíteni.

Az OTSZ 276 – 277. §-ában foglaltak alapján szükséges.

„276. § (1) Az időszakos tűzvédelmi felülvizsgálat a lakóépületek - kivéve a fázisonként 32 A-nél nem nagyobb névleges áramerősségű túláramvédelem utáni áramköröket -, közösségi, ipari, mezőgazdasági és raktárlétesítmények, továbbá lakókocsik, kiállítások, vásárok és más ideiglenes, vagy áthelyezhető építmények, valamint a kikötők következő villamos berendezéseire terjed ki:

a) váltakozó áram esetén 1000 V-ot, egyenáram esetén 1500 V-ot meg nem haladó névleges feszültségű áramkörök,

b) a készülékek belső áramkörét kivéve, minden olyan áramkör, amely legfeljebb 1000 V feszültségű villamos berendezésből származó, de 1000 V-nál nagyobb feszültségen működik, különösen kisülőlámpa-világítás, elektrosztatikus szűrőberendezés áramköre, távközlés, jelzőrendszer, vezérlés rögzített energiaátviteli, erősáramú táphálózata és

c) szabadtéren elhelyezett minden fogyasztói berendezés.

(2) Az alcím előírásai nem vonatkoznak

a) az új berendezések üzembe helyezése előtt vagy üzembe helyezése során szükséges vizsgálatra,

b) az áramszolgáltatói elosztóhálózatokra, a vasutak munkavezetékeire, a járművek villamos berendezéseire és a bányák mélyszinti, föld alatti erősáramú berendezéseire, továbbá az olyan hordozható berendezésekre, amelyekben az áramforrás a berendezés részét képezi.

(3) Nem vonatkozik ezen alcím azokra a gyógyászati berendezésekre, amelyek villamos áramnak a gyógyászati kezeléshez történő felhasználására szolgálnak, továbbá a villamos vontatás készülékeire, beleértve a vasúti járművek villamos szerkezeteit és a jelzőkészülékeket, az autók villamos szerkezeteire, beleértve a villamos autókat, a hajófedélzeti, mobil és rögzített partközeli létesítmények villamos berendezéseire, a repülőgépek villamos berendezéseire, azokra a közvilágítási villamos berendezésekre, amelyek a közcélú hálózat részei.

277. § (1) A villamos berendezés használatbavételét követően a berendezés üzemeltetője, ha jogszabály másként nem rendelkezik,

a) * 300 kilogrammnál vagy 300 liternél nagyobb mennyiségű fokozottan tűz- vagy robbanásveszélyes osztályba tartozó anyag gyártására, feldolgozására, tárolására, felhasználására szolgáló helyiség vagy szabadterület esetén legalább 3 évenként,

b) egyéb esetben legalább 6 évenként a villamos berendezés tűzvédelmi felülvizsgálatát elvégezteti, és a tapasztalt hiányosságokat a minősítő iratban a felülvizsgáló által meghatározott határnapig megszünteteti, melynek tényét hitelt érdemlő módon igazolja.

(2) A tűzvédelmi felülvizsgálat szempontjából a naptári napot kell figyelembe venni.

(3) A telep- vagy működési engedélyhez, bejelentéshez kötött átalakítás vagy rendeltetésváltás során a helyiségben, épületben elhelyezett villamos berendezéseken a berendezés üzemeltetője a tűzvédelmi felülvizsgálatot elvégezteti, ha az új rendeltetéshez a jogszabály gyakoribb felülvizsgálatot határoz meg.

(4) A villamos berendezések tűzvédelmi felülvizsgálata, a berendezés minősítése a létesítéskor érvényes vonatkozó műszaki követelmény szerint történik.

(5) A felülvizsgálat része a villamos berendezés környezetének értékelése és a hely robbanásveszélyes zónabesorolásának tisztázása.

(6) A felülvizsgálat kiterjed azokra a hordozható berendezésekre is, amelyeket az üzemeltető nyilatkozata szerint a technológiából adódóan rendszeresen használnak.”

7. A rendezvénysátor védelmére villámvédelmet kell kialakítani.

Az OTSZ 143. § (1)-(3) bekezdéseiben foglaltak alapján szükséges.

„143. § (1) Villámvédelmet kell kialakítani azoknál az ideiglenes építményeknél, felvonulási és építési területek építményeinél, amelyeknél az építmény fennállási ideje április 1. és október 31. közötti időszak bármely napjára esik, és amennyiben az építményre elkészített villámvédelmi kockázatkezelés alapján szükséges.

(2) Ideiglenes építmények villámvédelmére olyan villámvédelem is elfogadható, amelynek alkalmazása esetén az egy évre vetített villámvédelmi kockázat az emberi élet elvesztésére kisebb, mint 10-4 és a közszolgáltatás kiesésére kisebb, mint 10-2.

(3) Ideiglenes építmények villámvédelmének biztosítására üzemeltetési, használati vagy munkautasítást kell készíteni.”

8. A rendezvény hangosítását úgy kell megoldani, hogy a tervezett közönség számára kialakított terület bármely pontján hallható legyen.

Az OTSZ 210. § (6) bekezdésében foglaltak alapján szükséges.

„210. § (6) Szabadtéri rendezvény hangosítását úgy kell megoldani, hogy a tervezett - a rendezvényen résztvevők számára kialakított - terület bármely pontján hallható legyen a rendezvény alatt.”

9. A rendezvény biztosítását végző személyek részére tűzvédelmi oktatást kell tartani, melyről jegyzőkönyvet kell készíteni.

Az OTSZ 215. § (3) bekezdésében foglaltak alapján szükséges.

„215. § (3) A rendezvény szervezője gondoskodik a rendezvény megkezdése előtt, annak folyamán feladatot ellátó személyek dokumentált tűzvédelmi oktatásáról, melyet a rendezvény teljes időtartama alatt a helyszínen kell tartani.”

10. A rendezvény területén tűzoltó készülékeket kell készenlétben tartani.

Az OTSZ 212. § (1) bekezdésében foglaltak alapján szükséges.

„212. § (1) Szabadtéri rendezvényen

a) a színpad védelmére minden megkezdett 50 m² után 1 db 34A teljesítményű,

b) az öltözők, raktárak védelmére minden megkezdett 50 m² után 1 db 34A teljesítményű,

c) a vendéglátó és kereskedelmi egységek védelmére minden megkezdett 100 m² után 1 db 34A, 183B C teljesítményű tűzoltó készüléket kell készenlétben tartani.”

11. A szabadtéri rendezvény alatt a rendezvény és a helyszín jellegzetességeihez, a résztvevők menekülési képességeihez, valamint a helyszín befogadóképességéhez igazodó számú biztonsági személyzetet, de legalább minden megkezdett 200 fő résztvevőre 1 főt kell biztosítani, melynek meglétéért a rendezvény szervezője felel.

Az OTSZ 209. § (1) bekezdésében foglaltak alapján szükséges.

„209. § (1) A szabadtéri rendezvény alatt a rendezvény és a helyszín jellegzetességeihez, a résztvevők menekülési képességeihez, valamint a helyszín befogadóképességéhez igazodó számú biztonsági személyzetet, de legalább minden megkezdett 200 fő résztvevőre 1 főt kell biztosítani, melynek meglétéért a rendezvény szervezője felel.”

Szakhatósági állásfoglalásom az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdésén alapul.

Hatáskörömet az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázat 6. sora, illetékességemet a katasztrófavédelmi kirendeltségek illetékességi területéről szóló 43/2011. (XI. 30.) BM rendelet 1. §-a, valamint ugyanezen rendelet 1. melléklete határozza meg.

Az önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján zártam ki. ”

A Komárom- Esztergom Megyei Kormányhivatal Esztergomi Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály KE-01/NEO/9807-2/2022. számon kiadott szakhatósági állásfoglalásában a Tát Város Önkormányzat Kultúrház és Könyvtár részére a kultúrház előtti

közterületen tervezett, 2022.06.03. – 2022.06.06. között tartandó zenés, táncos rendezvény tartásához közegészségügyi szempontból **hozzájárult**, a következő indokolással:

„ Nyergesújfalu Város Jegyzője szakhatósági megkeresésére indult eljárás a Tát Város Önkormányzat Kultúrház és Könyvtár által a kultúrház előtti közterületen tervezett, 2022.06.03. – 2022.06.06. között tartandó zenés, táncos rendezvény engedélyezése ügyében az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. Egyéb ügyek 2. pontja alapján.

A benyújtott dokumentumok alapján megállapítottuk, hogy a rendezvény tartás közegészségügyi feltételei biztosítottak.

Az önálló jogorvoslatot az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 55. § (4) bekezdése alapján zártam ki, s e jogszabályi helyre hivatkozással adtam tájékoztatást a jogorvoslat lehetőségéről.

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. Egyéb ügyek 2. pontja, a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III.8.) Korm. rendelet, a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 13. § (1) bekezdése, valamint 2. számú melléklete alapján hoztam meg.

A kiadmányozási jog a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2020. (II. 28.) MvM utasítás 20. § (3) bekezdés b) pontján, valamint a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Kormány megbízottjának a kiadmányozás rendjéről szóló 9/KMB/2020. (VI. 01.) számú szabályzatán alapul.

A Komárom- Esztergom Megyei Rendőr-Főkapitányság Esztergomi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Határrendészeti Osztálya 11060/160/43/2022.ált. számon

„ A 2022.június 3-5. napokon a Tát, Szent István út és Móricz Zsigmond utca közötti parkban megrendezni kívánt „Táti Pünkösdi Napok” elnevezésű zenés, táncos rendezvény megtartásához” feltételek és indokolás nélkül járult hozzá.

Az eljárás során felmerült költség viseléséről a rendelkező részben döntöttem.

A fellebbezési lehetőséget Ákr. 116. § (2) bekezdés, 118.-a és 119. § (4) bekezdése alapján adtam meg.

Az illeték összegét az illetékekről szóló 1990.évi XCIII. tv. 5.§ (1) bekezdés b) pontja alapján mellőztem.

Tát Város jegyzőjének hatáskörét és illetékességét a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (II.8.) Korm. Rendelet 3. § (3) bekezdés állapítja meg.

Hatáskörömet és illetékességemet a Árt. 24. § (4) bekezdése alapján a felügyeleti szerv KE/4/1125-2/2022. sz. kijelölése állapította meg.

Nyergesújfalu, 2022. május 30.




Dr. Szabó Attila
jegyző

A határozatról értesül:

- 1. KEM Kormányhivatal Esztergomi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály**
2510 Dorog, Hantken Miksa út 8.
- 2. Esztergom Városi Rendőrkapitányság**
2500 Esztergom, Kiss J. altábornagy u. 27.
- 3. Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Esztergomi Kirendeltsége**
2500 Esztergom, Kossuth L. u. 40.
- 4. Országos Mentőszolgálat**
1055 Budapest, Markó utca 22.
- 5. Kérelmező:**
Tát Város Önkormányzat Kultúrház és Könyvtár 2534. Tát, Móricz Zsigmond u. 2.
- 6. A rendezvény területének tulajdonosa:** Tát Város Önkormányzata
2534. Tát, Kossuth Lajos u. 15.
- 7. KEM Kormányhivatal** - Hatósági Főosztály, Hatósági és Oktatási Osztály
- Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály, Fogyasztóvédelmi Osztály
2800 Tatabánya, Bárdos László u. 2.
- 8. Irattár**
Helyben